
 

 الفصل الأول –إختبار في الرياضيات 

 (نقط 10) :  10تمرين 

 إليوا التالي كل عدد معطى في العنود الموافق للنجنوعة التي ينتني الجدول فيأكنل 
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 (نقط 61) : 10تمرين 

             بحيث : ( BC ) يوازي  ( ED )  . ليكن ) الشكل ( ABCفي المثلث  

b  a 3على الشكل :  . واعط النتيجة DCاحسب  (  0        

 . DE. احسب  Aقائه في  ABCإذا كان  (  0  

 (نقط 61) : : 10تمرين

   حيث :  Hو ارتفاعى  Rنصف قطرها  ( C )بئر على شكل أسطوانة دائرية . قاعدتى دائرة 

            5,6  R  5,7    ;    33,1  H  33,2       ;    3,15    3,14  

 عين حصرا لمساحة قاعدة البئر. – 0

 عين حصرا لحجه البئر . – 0

 ناملأ ناعلنا أن   . عين حصرا لحجه الماء– 0
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  .  ماء البئر من حجه 
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